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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого межрегионального чемпионата среди высших учебных заведений по самбо на Кубок Героя Труда Российской Федерации, депутата Госдумы, почетного гражданина Орловской области Геннадия Андреевича Зюганова посвященный 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне среди юниоров и юниорок, мужчин и женщин
 
















г. Орёл
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Открытый межрегиональный чемпионат среди высших учебных заведений по самбо на Кубок Героя Труда Российской Федерации, депутата Госдумы, почетного гражданина Орловской области Геннадия Андреевича Зюганова посвященный 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне (далее – спортивные соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Орловской области на 2025 год
           Цели и задачи:
-  популяризация самбо в регионе
-  выполнение и подтверждение спортивных разрядов согласно ЕВСК
· укрепление дружественных связей
· воспитание нравственных и патриотических качеств у спортсменов
· выявление лучших спортсменов и формирование сборной команды Орловской области
[bookmark: _9of93129xdfo]
2. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНОМ МЕРОПРИЯТИИ

           Соревнования проводятся 15 апреля 2025 года центральный стадион имени В.И. Ленина  спортивный комплекс «ПОБЕДА» по адресу: гор. Орёл,          ул. Тургенева, 55.
   Программа соревнований:
15 апреля 2025 г
 с 09.00 до 10.00 - взвешивание участников 
10.00 – торжественное открытие турнира
10.30 - начало соревнований  
17.00 - награждение победителей и призеров 
   Система проведения соревнований:
Соревнования являются личными и проводятся в следующих весовых категориях: 
Юниоры 18-20 лет: 53 кг, 58 кг, 64 кг, 71 кг, 79 кг, 88 кг, 98 кг, 98+кг.
Юниорки 18-20: 47 кг, 50 кг, 54 кг, 59 кг, 65 кг, 72 кг, 80 кг, 80+ кг.
Мужчины старше 18 лет: 53 кг, 58 кг, 64 кг, 71 кг, 79 кг, 88 кг, 98 кг, 98+кг.
Женщины старше 18 лет: 50 кг, 54 кг, 59 кг, 65 кг, 72 кг, 80 кг, 80+ кг.
Система проведения соревнований определяется в ходе работы мандатной комиссии. 

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ
Общее руководство проведением спортивных соревнований осуществляет Департамент физической культуры и спорта Орловской области (АУ ОО «Центр по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий»).
Функциями непосредственной организации и проведения спортивных соревнований наделяется РОО «Федерация самбо Орловской области». 
Главная судейская коллегия формируется по предложению РОО «Федерация самбо Орловской области».
Главный судья – Бородин Максим Алексеевич (г. Орёл)
Главный секретарь –Тодрик Вадим Николаевич (г. Орёл)


4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
В соревнованиях участвуют спортсмены спортивных команд Орловской, Брянской, Курской, Липецкой областей и других регионов. Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине. Студенческий билет или (зачётная книжка) учебного заведения. Заявки по установленной форме подаются в день проведения соревнований в мандатную комиссию. 
Форма участника соревнований по самбо включает: куртку самбо одного цвета - красного и синего, ботинки самбо, шорты самбо. 
	
5. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
       Заявки на участие в соревнованиях, заверенные в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144 н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятий» врачом спортивной медицины и печатью специализированного медицинского учреждения (Приложение 1) подаются на мандатную комиссию и взвешивание участников соревнований.
На мандатную комиссию представитель команды обязан представить следующие документы:
-заявку в печатном виде, заверенную спортивным врачом и специализированным медицинским учреждением;
-полис обязательного медицинского страхования;

Предварительные заявки c подтверждением участия в соревнованиях подаются до 10 апреля 2025 года на адрес электронной почты:                                todrikvadim@mail.ru (8-906 660 30 70).

Спортсмены, не имеющие медицинского допуска, к соревнованиям не допускаются.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
	Спортивные соревнования личные проводятся по действующим правилам самбо. Спортивные соревнования проводятся по олимпийской системе с утешительными встречами от полуфиналистов по круговой или смешанной системам, в зависимости от количества участников. Победители и призеры определяются согласно правилам соревнований по боевому самбо.

7. НАГРАЖДЕНИЕ
	Участники, занявшие призовые места (второе и два третьих) в каждой весовой категории, награждаются медалями и грамотами. Победители соревнований награждаются кубками, медалями и грамотами.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
[bookmark: _gacedkb53lnk]Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (оплата работы судей, медицинские услуги, награждение) несет Департамент физической культуры и спорта Орловской области (АУ ОО «Центр по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий») и РОО «Федерация самбо Орловской области» (услуги по предоставлению спортивного сооружения, радиофикация).

9. [bookmark: _tufvmbnif7yr]ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Обеспечение безопасности участников осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 06 марта 2015г. № 202.
Командирование команд на спортивные соревнования командирующими организациями осуществляется согласно требованиям нормативных правовых актов об организованных перевозках групп детей.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».
Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 24.06.2021 г. № 464.
В соответствии с пунктом 10.11.1 Правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях. Спортсмен, в отношении которого была применена дисквалификация, не заявивший о такой дисквалификации в комиссию по допуску участников, несет самостоятельную или полную ответственность за такое деяние (действие). 
Спортивные соревнования проводятся в соответствии регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Минспортом России и Роспотребнадзором 31 июля 2020 (в ред. дополнений и изменений, утв. Минспортом России 06.08.2020, Главным государственным санитарным врачом РФ 19.08.2020, дополнений и изменений, утв. Минспортом России 05.11.2020, Главным государственным врачом РФ 13.11.2020).

10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.


Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.
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